RESOLUTION R-4849

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND RATIFYING AMENDMENTS TO THE KING COUNTY COUNTYWIDE PLANNING POLICIES.

WHEREAS, in 1991, the Growth Management Planning Council (GMPC) was established by interlocal agreement to collaboratively develop and amend the King County Countywide Planning Policies (CPPs) pursuant to the State Growth Management Act; and

WHEREAS, in July 1992, the King County Council adopted the original CPPs; and;

WHEREAS, the adopted CPPs establish a process for amendment that requires a recommendation by the GMPC, adoption by the King County Council, and ratification by 30% of the jurisdictions representing at least 70% of the population of King County within 90 days of County Council adoption; and

WHEREAS, on April 28, 2010 the GMPC passed Motion No. 10-1 and Substitute Motion 10-2 recommending amendments to the CPPs; and

WHEREAS, on August 27, 2010, the Metropolitan King County Council adopted Ordinance 16912 approving amendments to the King County Countywide Planning Policies recommended by the GMPC;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1 The Kirkland City Council hereby ratifies King County Ordinance 16912 amending the King County Countywide Planning Polices.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open meeting this <u>16th</u> day of <u>November</u>, 2010.

Passed in authentication thereof this <u>16th</u> day of <u>November</u> 2010.

Da Ac Mayor

Ketw Anderson City Clerk

Attest: